

OD SVIH SPECIJALNOSTI, NAJVEĆA TI JE NABAVA?

Javi se.

Tele2 je izazovna kompanija za rad. Za nas dovoljno dobro nije dovoljno dobro. Želimo izvrsnost. Više od drugih radimo na tome da stvorimo vrijednosti za naše korisnike. Naša se industrija i zahtjevi korisnika konstantno mijenjaju. Stoga su nam potrebni zaposlenici koji mogu osporiti zastarjele načine razmišljanja; zaposlenici koji poduzimaju smjele inicijative i spremni su naporno raditi kako bi ih i ostvarili. Za takve zaposlenike nudimo nagrade. Nudimo konkurentnu naknadu i pogodnosti. Pozdravljamo i slavimo pobjede. I imamo sreću da djelujemo u jednom od svjetskih najdinamičnijih i najbrže rastućih tržišta.

Općenito o poslu

Specijalist nabave vodi procese planiranja, organizacije, provedbe i realizacije u vezi s poslovima nabave roba i usluga za potrebe poslovanja Tele2, koordinira rad s unutrašnjim i vanjskim suradnicima, a sve u skladu s internim Pravilnikom o nabavi. Odgovarat ćeš voditelju Odjela nabave.

Što ćeš raditi?

Kao Specijalist nabave bit ćeš odgovoran/na za provedbu cjelokupnog procesa nabave u skladu s internim pravilima i procedurama. Pravovremeno ćeš izvršavati kompletan sourcing proces te ćeš pružati podršku za izvršavanje operativnih aktivnosti nabave. Brinut ćeš o unosu podataka u registar sporazuma te ćeš izvještavati o statusima i ključnim pokazateljima vezanim za provedbu postupaka nabave. U svrhu uspješnog provođenja nabavnih procesa koordinirat ćeš i održavati efikasnu suradnju s kolegama iz drugih odjela i dobavljačima te ćeš prepoznavati i realizirati prilike za optimizaciju troškova poslovanja.

Koga tražimo?

Imaš minimalno 2 godine relevantnog iskustva; poznavanje telekomunikacijske industrije je prednost. Posjeduješ višu i/ili visoku stručnu spremu ekonomskog, tehničkog ili društvenog usmjerenja. Poznaješ zakonski okvir vezan za nabavu. Posjeduješ odlične komunikacijske vještine te visoki stupanj pismenosti, diskrecije i integriteta. Tvoje pregovaračke vještine su na zavidnoj razini. Dobro poznaješ engleski jezik u govoru i pismu i MS Office rješenja. Samoinicijativnost i samostalnost u izvršavanju svakodnevnih zadataka, organiziranost i sposobnost prioritizacije nisu ti strani. Imaš visoku moć prosudbe i rješavanja problema kao i odlično oko za detalje te izraženu želju za učenjem i usavršavanjem. Posjeduješ vozačku dozvolu B kategorije i aktivan si vozač.

Da bi se uklopio/la u Tele2 moraš biti izazivač – hrabar i nekonvencionalan. Radiš naporno kako bi pronašla/o nova rješenja i dovršio poslove. Brzo reagiraš, brzo djeluješ i brzo donosiš odluke. Otvoren/a si za nove ideje. Pokreće te atmosfera brzog tempa, timskog duha i izravne komunikacije te zabave. Poput nas, vidiš promjenu kao jedinu konstantu.

Ako se prepoznaješ u navedenom opisu, pošalji svoj životopis i motivacijsko pismo na e-mail adresu posao@tele2.hr uz napomenu u naslovu maila za koji natječaj se prijavljuje najkasnije do 26. prosinca 2018. godine.